
 

Tutanaklar Pensilvanya’da
FETÖ’nün adalet teşkilatı mahrem yapılanmasının çözülmesinde önemli bilgiler veren gizli
tanık T-Rex, terör örgütü PKK elebaşı Abdullah Öcalan’ın avukatları ve ziyaretçileri ile ilgili
görüşme tutanaklarının örgüte taşındığını belirtti. Gizli tanık, örgütün Türkiye adalet
yapılanması sorumlusunun Pensilvanya’ya giderek elebaşı Fetullah Gülen’e brifing verdiğini
aktardı.
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15 TEMMUZ DARBE GİRİŞİMİ

Osman Özgan  17 Aralık 2019, 04:00  Yeni Şafak

FETÖ'nün Pensilvanya’da saklandığı özel mülk

  

 

A dalet Bakanlığındaki FETÖ yapılanmasına ilişkin soruşturmada itiraflarda bulunan gizli
tanık T-Rex’in ifadelerinin ayrıntıları ortaya çıkmaya devam ediyor. FETÖ’nün adalet

teşkilatındaki mahrem yapılanmasının 7 bölgeden oluştuğunu anlatan T-Rex, bunlardan
birisinin de yüksek yargı mahkemeleri ile Adalet Bakanlığının Ankara’da bulunan merkezi
birimlerini kapsayan “Yüksek Yargı Bölgesi” olduğunu ifade etti. Gizli tanık, bunlardan
Yargıtay’ın ‘Yavuz’, Danıştay’ın ‘Davut’, HSK’nın ‘Hasan’, Ceza ve Tevkif Evleri Genel
Müdürlüğünün ise ‘İşçiler’ ve ‘Nafiz’ olarak kodlandığını söyledi.

ÖCALAN TUTANAKLARI FETÖ KAYITLARINDA

Manşet Koronavirüs Gündem Dünya Spor Ekonomi Teknoloji Hayat Ramazan
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ÖCALAN TUTANAKLARI FETÖ KAYITLARINDA

Gizli tanık T-Rex, söz konusu görevlendirmeler kapsamında Şimşek’in, terör örgütü PKK elebaşı
Abdullah Öcalan’ın bulunduğu İmralı F Tipi Cezaevi’ne kadro oluşturulmadan önce belli
sürelerde geçici olarak görevlendirilecek kişilerin belirlenmesini de yaptığını belirtti. T-Rex,
“Abdullah Öcalan’ın avukatları ve ziyaretçileri ile ilgili görüşme tutanaklarını örgüte taşırdı”
dedi.

PENSİLVANYA’DA ELEBAŞINA BRİFİNG

Gizli tanık T-Rex, FETÖ’nün bir dönem Türkiye adalet yapılanması sorumlusu olan Ahmet
Çağlayan’ı da fotoğrafından teşhis etti. T-Rex, 2015’e kadar söz konusu görevi yürüttüğünü
söylediği Çağlayan’ın Adalet Bakanlığına alınacak personelin referans işlerini ve Adalet
Bakanlığında görülen özel dosyaların takibini yaptığı anlattı. Gizli tanık ayrıca, Çağlayan’ın
Ankara Balgat’taki ofisinde kendisine bağlı kişilerle toplantılar yaptığını, toplantılarda örgütün
ne kadar Adalet Bakanlığı çalışanı olduğu, bunların durumları, örgüt içerisindeki takiplerinin
raporlanması, toplanan istihbari bilgiler gibi konuların görüşüldüğünü ve mahrem sorumlunun
söz konusu konularla ilgili Pensilvanya giderek direkt olarak elebaşı Fetullah Gülen’e brifing
verdiğini belirtti.

GÜNDEM

T-Rex’in itirafları
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# ​FETÖ #Abdullah Öcalan #PKK #T-Rex

GÜNDEM E-POSTA ABONELİĞİ
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Türkiye'de görüşmeye
yeşil ışık
Rusya:  ​Bakanların bir araya gelmesini
destekliyoruz.


'Rus askerleri
arkadaşlarımı
acımasızca öldürdü'
Ukrayna'dan gelenler yaşadıklarını anlattı.


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15 Temmuz
yenisafak.com/15Temmuz

MOBİL UYGULAMALAR

 Apple  Android  Windows

Yeni Şafak olarak yayın hayatına başladığımız ilk günden itibaren ülkemizde demokrasinin tüm kurumları ile yerleşmesi, milli
irade ve değerlerimizin hakim olması için tüm gücümüzle çalıştık. Bu ülkenin geleceğinin derin sularda boğulup gitmemesi

için çaba sarf ettik.

Fırtınalı günlerde sığınılacak bir liman olduk. Bugüne kadar ülkemize yapmış olduğumuz katkıyı bundan sonra da
okurlarımızın desteği ile sürdürmeye devam edeceğiz. Her gün Yeni Şafak’la yeni bir umut olacak.
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